

安徽省财政厅与省政府 签订财政目标责任书

最近,安徽省财政厅与省政府签订了1996年至2000年财政目标责任书。责任书的主要内容是,1996年全省消灭赤字;消灭历年欠发工资;提高建设性支出比重;提高工资水平。省财政对县(市)财源建设全面扶持一轮,每年扶持一个省辖市。按时完成国家农业综合开发项目和省级财政配套资金计划任务。省级预算安排的农业、教育、科技预算支出增幅高于同期本级预算支出的平均增幅。继续完善财税改革,加快探索各级事权的合理划分,研究完善省对各地的转移支付制度。1998年至2000年财政收入在1995年基础上翻一番。2000年全省财政收入达到300亿元,农业、教育、科技投入达到有关法律法规的要求,生产建设性支出占总支出的比重超过25%,初步实现财政经济的良性循环。加强财源建设,培植骨干财源,实现地方财政增长与财政收入增长相适应。按规定将应纳入预算管理的预算外资金全面纳入预算管理,逐步形成省级预算外财力的规范化管理体系。逐步建立和完善较为规范的支出管理运行机制。

(本刊通讯员)

(一)明确申报范围。凡依法领取罚没票据的执法单位和纳入预算管理的行政性收费执收单位,均实行收入申报制度。

(二)确定收入申报办法及解缴程序。凡具有罚没收入、行政性收费收入的主管部门连同下属单位的罚没收入和行政性收费收入一并汇总填表后,随经费支出月报一同报财政局。其收入必须及时按规定缴库。当月或累计收入达到2000元的,务必在到达限额月份内缴入金库,并坚决做到当年收入当年清。

(三)建立收入申报监督制度。由财政局相关业务科室进行日常催缴和监督,保证科室间、部门单位间相应支出的相互衔接。

(四)制定处罚办法。对不按时申报、漏报、少报、截留、坐支、挪用等违纪行为,一经查出,按《违反财政法规处罚的暂行规定》的有关条款处以罚款或停拨财政经费,同时,不安排相应的支出预算。

本刊通讯员

天门市耕地占用税入库快

大灾之年,湖北省天门市财政局坚持大税损失小税补,狠抓开源增收,加紧三小税特别是耕地占用税的查补工作,取得显著效果。截至10月,全市已入库税款111.8万元,占省布置任务的140%,位居全省之首。他们的做法是:1、领导挂帅,一级抓一级。从市长抓乡镇长、局长开始一级一级往下抓,加强领导,保障征收。2、组织到位,市乡设专班,部门齐配合。市乡政府、财政局(分局)、所分别成立了耕地占用税政策检查班子,加强同土管、银行、法院、检察院等部门的密切协

作,加大稽查征收力度,加大违章行为的打击力度,加大处理曝光力度,确保税款及时足额入库。3、责任落实,分线定指标,划片包任务。坚持按区域范围明确分工,各负其责。力求检查面达90%以上,对“边角区”和“钉子户”坚决督查到位、征收到位、处理到位。4、奖惩兑现。5、监督公开,向社会承诺,树文明新风。全面宣传政策,文明行政,依法依率征税,做到“政策、方法、结果”公开。设立举报箱和咨询举报电话,增强工作透明度,强化征收机关(人员)与纳税人的相互约束机制。

(王艾琼)

盐城市拍卖 违规配备的“大哥大”

为进一步加强党风廉政建,控制集团消费,减轻财政负担,江苏省盐城市委、市政府在全市范围内对公款购置的移动电话进行全面清理,对全市违规公

款配备的1688部“大哥大”进行封存,并试行向社会公开拍卖。市直15部被封的“大哥大”已全部卖出。其余的将继续向社会拍卖。

(本刊通讯员)